

# 百姓春晚梦 草根大舞台

## ——菏泽第三届网络春晚掠影



骏马迎新,春风得意。1月25日下午3点,由菏泽日报、牡丹晚报、中国菏泽网联合主办的2014菏泽第三届网络春晚在菏泽电视台演播厅盛大开幕。晚会完全由“草根”艺人担当主角,上百名演职人员参加,节目形式丰富多样,整场晚会“接地气”、“贴民心”,彰显了群众的正能量、互动性,把平民文化的新奇性、娱乐性融为一体,为菏泽市民和网友们奉上了一道不可或缺的春节文化饕餮大餐。

菏泽学院学生表演的开场舞《幸福中华年》拉开了晚会的序幕,将一派喜庆热烈的气氛带入现场。紧随其后的女声独唱《春暖花开》仿佛一股春风把腊月的寒气驱赶得一干二净。神秘莫测的魔术《无与伦比》、幽默诙谐的相声《礼仪杂谈》、炫彩夺目的特技《花式调酒》、搞笑的小品《新白蛇传》、唯美浪漫的古筝演奏《化蝶》……精彩节目逐一登台亮相,现场爆发出阵阵的欢呼声、叫好声,把晚会气氛一次次推向了高潮。

由菏泽日报、牡丹晚报、中国菏泽网共同打造的菏泽网络春晚今年已是第三届,影响力越来越大,不仅有菏泽的普通老百姓参与,还吸引了不少省内其他地市的网友报名,自菏泽第三届网络春晚海选活动启动以来,有百余个项目参与报名,经过严格筛选,19个项目登上了今年第三届网络春晚的舞台。网友可登录中国菏泽网(<http://www.heze.cn>)视频频道,观看本届网络春晚的录播视频,未登上晚会现场的海选节目也将同时展示,网友可对这些节目进行投票,评选出观众最喜爱的节目。

文/图 记者 周东伦 李若生



菏泽学院学生表演的开场舞《幸福中华年》将喜庆热烈的气氛带入了现场



花式调酒表演



孩子们帅气的武术表演



菏泽汽车站职工小品表演《新白蛇传》



80多岁的退休职工魏宝华和70多岁的退休职工刘庆雁表演的歌剧《白毛女》再现了旧社会穷人过年的情景



辽宁的大学生张朝、刘志坤带来的相声《礼仪杂谈》幽默诙谐



个体户马传永演唱《中国范》



来自北京的90后大学生王腾演唱《北京北京》



少儿街舞



绿茵舞蹈队退休职工《今晚舞起来》,舞蹈动作舒展大方



高中生葛晨表演的魔术《无与伦比》神秘莫测



菏泽铁路文化站退休职工表演舞蹈《祖国颂》,舞蹈造型堪称完美



成武五年级学生张晗演唱《留守的思念》表达了留守儿童的心声



儿童舞蹈《宝宝会走了》



个体户范爱芹表演豫剧《拷红》选段